2014/2015/1.  Bevezet6 matematika, potzarthelyi, 1. témakor

Neptun-kod: .........ccooeviviinnnnnnn.

1. Irjafel a+bi alakba a 3\/11 komplex szamot!
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3. Adjunk olyan N kiiszobot, hogy ha n> N, akkor az a, eltérése a sorozat

hatarértékétdl kisebb, mint & =1071
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4. Hatarozza megaz a, = 1 sorozat hatarértékét!
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Emlékezteto

— Segédeszkozként csak a derivalasi segédlet hasznalhato, szamologép nem! A dolgozat
megirdsara 45 perc all rendelkezésre.

— A feladatok tetszdleges sorrendben megoldhatoak, de a kiilonb6z6 feladatokra adott
megoldasokat kiilonitsék el egy hosszl vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjenek
kiilon oldalon! A megoldasnal a megoldott feladat sorszamat is tiintessék fel!

— Aki valamelyik feladat megoldasa kézben elemi, elvi szamolasi hibat kovet el (nem

elszamoldst, elvi hibat, pl.: v/a+b =+/a++/b), az arra a feladatra automatikusan 0 pontot
kap.

— Mindegyik feladat 10 pontot ér.

— A ponthatarok: 0 —15:1;16 —21:2;22 —27:3;28 —33:4;34 —40:5.



2014/2015/1.  Bevezet6 matematika, potzarthelyi, 2. témakor

1) Hol derivalhato a kovetkez6 fliggvény? Mi a derivaltja?

1, 3x2+2
f(xX)="In"—"—
() 7 3x2-2

2) lim(:/x% =2 —/x* +x) =7
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3) lim t_gx =
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?

4) Megvalaszthato-e b értéke Ggy, hogy az f fiiggvény folytonos legyen x =1-ben?

arctg 1+X yha x=1
f(x) =
b , hax=1
Emlékezteto

— Segédeszkozként csak a derivalasi segédlet hasznalhato, szamologép nem! A dolgozat
megirdsara 45 perc all rendelkezésre.

— A feladatok tetszdleges sorrendben megoldhatoak, de a kiilonboz6 feladatokra adott
megoldasokat kiilonitsék el egy hosszl vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjenek
kiilon oldalon! A megoldasnal a megoldott feladat sorszamat is tiintessék fel!

— Aki valamelyik feladat megoldasa kozben elemi, elvi szamoldsi hibat kovet el (nem

elszamolast, elvi hibat, pl.: v/a+b =+/a++b), az arra a feladatra automatikusan 0 pontot
kap.

— Mindegyik feladat 10 pontot ér.

— A ponthatarok: 0 —15:1;16 —21:2;22 —-27:3;28 —33:4;34 —40:5.



